

War Office, 11th May, 1943.

ERRATA.

The Military Cross.

On page 4263 of the London Gazette dated 11th July, 1940, for Second-Lieutenant John Herbert Rogers, Reserve of Officers, The East Yorkshire Regiment (The Duke of York's Own) read Second-Lieutenant John Gordon Rogers (113354), The East Yorkshire Regiment (The Duke of York's Own) (since died of wounds). The award having been made to Second-Lieutenant John Herbert Rogers in error.

Mentions-in-Despatches.

The London Gazette dated 15th December, 1942 (No. 35821, page 5446).

Australian Military Forces.

For VX 22596 Corpl. R. D. Canoll substitute VX 22956 Corpl. R. D. Carroll.

The particulars of the following are as now shown and not as in the above Gazette:—

Capt. A. W. Sandford (SX 11231).
WX 3939 W.O. II W. P. Curtis.
SX 6239 Sergt. K. E. Richardson.
QX 2932 Sgmn. J. L. Deecke.

LONDON

PRINTED AND PUBLISHED BY HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE

To be purchased directly from H.M. STATIONERY OFFICE at the following addresses:
York House, Kingsway, London, W.C.2; 120 George Street, Edinburgh 2;
39-41 King Street, Manchester 2; 1 St. Andrew's Crescent, Cardiff;
80 Chichester Street, Belfast;
or through any bookseller

1943

Price Sixpence net

S.O. Code No. 65-36010